Femte session

Hovedpersonene

Kokette Marietta Persignarse (datter av Baron Persignarse)
Kurtisanen Rosita (selskapsdame til Dame Marietta)
Friherre Pablo (adlet bondesønn)

Mercedes (Mariettas betrodde kammerpike)

Handlingen

Kvelden etter den første turneringsdagen, sender Rosita et kjærlighetsbrev til sin sårede helt Castro. Ved frokosten morgenen etter finner Dame Marietta ut at han i hvert fall har tatt med seg utstyret og folkene sine og gått ut, til tross for at han burde holdt sengen (ifølge den eldre søsteren til Castro i hvert fall). 

Pablo gjør det bra, og vinner over en ung adelsmann i dagens første runde av lanseturneringen. Like etter kommer Castro og hilser de adelige. Han ser over tribunen, men ser tydeligvis ikke den han leter etter. På skjoldet har han en rose. Rosita sitter på adels- tribunen og skimter så vidt bandasjen under hjelmen hans… Castro rir midt i rekken av riddere, og litt saktere enn de andre. Hesten til høyre skjener ut og dulter borti Castro, som forsvinner i en støvsky. Men han kommer hel ut, sittende på hesten med brukket lanse. 

På sverd-arenaen får Grev Narva øye på Dame Marietta, og hilser overstrømmende. Igjen vinner han kampen sin, fortsatt på en like ufin måte som dagen før. På nabo- arenaen vinner Herr Pablo etter en jevn kamp. Herr Haya kommer inn på arenaen, og hilser til en gledesstrålende Marietta, før han vinner over en totalt inkompetent fyr. Etter kampen til Herr Haya spiser Dame Marietta og Mercedes lunsj, og rekker akkurat den neste kampen til Herr Haya. Han sloss mot en meget kompetent fyr, og virker sliten. Han får et kutt i armen. Blodet fosser, og Dame Marietta besvimer på tribunen. Mercedes og Rosita hjelper Marietta og tar seg av henne. 

Når Dame Marietta har kommet seg igjen, går de ned for å se etter Herr Haya. De ser han bak tribunen, blodig over hele skjorten og med armen hengende slapt ned. Ved siden av han står en stor kraftig kar, med et blodig forkle og en masse verktøy. Dame Marietta går og setter seg, mens Mercedes overbringer hennes bekymringer til Herr Haya. Han tapte kampen, men skaden er ikke så ille som den ser ut. Herr Pablo går videre, og treffer Grev Narva i den neste runden. Pablo sloss bra, men blir til slutt slått ut av et triks og taper. 

Om kvelden er det mottagelse i samme område som låvedansen. Den første som møter Dame Marietta er den ett år eldre Gonzales Teba. Han ber om en dans. Mens de danser kommer Herr Haya, som møtes av en lettet Mercedes. Etter dansen snur Marietta seg og går fra Herr Teba, og faller rett i armene til Herr Haya. 

Rosita står og ser etter Castro, men ser han ikke. Hun snakker med Mercedes, og sender henne opp med halstørklet og en liten rose. Mercedes løper opp til grevskapet, men blir forfulgt på veien. På vei ned igjen blir hun eskortert av en av vaktene til Sevilla. Vakten blir en stund nede ved festlokalene, og danser med Mercedes utenfor.

Herr Pablo byr opp Carolina til dans. Det går ikke så veldig bra, og ender med at Damen snubler og faller når Pablo trår feil. I alle andres øyne er det Carolina sin feil, men når Herr Pablo fanger henne opp og støtter henne opp igjen blir hun fornærmet og går av dansegulvet. 

Rosita blir utålmodig, og får Pablo til å gå å spørre Mercedes hvordan det gikk. Hun vil gjerne gå opp til der Herr Castro er. Mercedes forteller at det gikk bra, men at Rosita bør holde seg der nede.

Etter ni danser, går Herr Haya og Dame Marietta en tur ut i frisk luft. De blir stående å se på stjernene med musikken og summingen fra låven i bakgrunnen. De konverserer litt, men det er mye pinlig stillhet. Etter en stund går de tilbake, og Herr Haya eskorterer Marietta bort til foreldrene hennes. 

Etter at Haya har gått, introduserer Mariettas far henne for Grev Narva, og ber henne om å bli bedre kjent med ham. Marietta danser en dans med greven, før hun sier hun er trett og vil trekke seg tilbake. Greven følger henne, med Mercedes rett i nærheten. På veien kommenterer Grev Narva at Mariettas far er en virkelig dannet mann, tross bakgrunnen (…). 

Etter de har sagt godnatt, tramper Marietta irrtert inn og opp på rommet sitt. Rosita, som har lagt seg til på kjøkkenet, våkner og følger etter opp, der jentene blir sittende å skravle en stund.

Små hendelser verdt å notere seg(?)

Dame Marietta besvimer på tribunen etter at Herr Haya har fått en alvorlig (!) skade. Etter å ha forsøkt å reise seg, blir hun resolutt nedsatt av en hurtigarbeidende komitè, bestående av Rosita og Mercedes.

Kjetil ang. situasjonen med Grev Huelvo: ”Jeg ble pinlig berørt, bokstavelig talt”

